Информационная справка о результатах внеплановой проверки в отношении Вологодского регионального управления ООО «Лукойл-Волганефтепродукт» (2018 год)

В соответствии с пунктом 22 части 1 статьи 9 Федерального закона от 3 июля 2016 г. № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», в целях исполнения предписаний об устранении выявленных нарушений от 29 сентября 2017 г. № 21/2017, №22/2017, №23/2017 на основании распоряжения Управления Росгвардии по Вологодской области от 21 февраля 2018 г. № 333/9-424   сотрудниками Управления Росгвардии по Вологодской области в период с 5 марта по 27 марта 2018 года проведена внеплановая проверка в отношении подведомственных объектов Вологодского регионального управления общества с ограниченной ответственностью «Лукойл-Волганефтепродукт», расположенных по адресам: 

Вологодская область, г. Вологда, ул. Турундаевская, д. 6 (Вологодская нефтебаза);

Вологодская область, Великоустюгский район, г. Красавино, район ж/д станции (Красавинский участок Великоустюгской нефтебазы);

Вологодская область, г. Череповец, ул. Судостроительная, д. 1 (Череповецкая нефтебаза).  

Цель проверки – выполнение в срок законного предписания об устранении выявленных нарушений Управления Росгвардии по Вологодской области.
В ходе проведения внеплановой выездной проверки установлено, что нарушения, по которым срок устранения был установлен до 1.12.2017 года устранены в полном объеме.

Результаты внеплановой проверки отражены в акте. 
Управление Росгвардии по Вологодской области
Информационная справка о результатах внеплановой проверки в отношении федерального государственного унитарного предприятия  «Главный  центр специальной связи» по Вологодской области (2018 год)
В соответствии с пунктом 23 части 1 статьи 9 Федерального закона от 3 июля 2016 г. № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», в целях исполнения предписания об устранении выявленных нарушений от 28 ноября 2017 г. № 23/2017, на основании распоряжения Управления Росгвардии по Вологодской области от 21 февраля 2018 г. № 333/9-423 «О проведении внеплановой выездной проверки федерального государственного унитарного предприятия  «Главный  центр специальной связи» по Вологодской области, сотрудниками Управления Росгвардии по Вологодской области в период с 5 по 27 марта 2018 года проведена внеплановая выездная проверка в отношении федерального государственного унитарного предприятия «Главный центр специальной связи» - Управление специальной связи по Вологодской области (г. Вологда, пл. Бабушкина, д. 1.). Цель проверки – выполнение в срок законного предписания об устранении выявленных нарушений Управления Росгвардии по Вологодской области.

В ходе проведения внеплановой проверки в отношении начальника филиала Федерального государственного унитарного предприятия «Главный центр специальной связи» - Управления специальной связи по Вологодской области составлен протокол об административном правонарушении, предусмотренном частью 1 статьи 19.5. КоАП РФ «Невыполнение в установленный срок законного предписания (постановления, представления, решения) органа (должностного лица), осуществляющего государственный надзор (контроль), муниципальный контроль, об устранении нарушений законодательства» (материалы направлены для рассмотрения в мировой суд).

Результаты проверки отражены в акте. 
Управление Росгвардии по Вологодской области
Информационная справка о результатах внеплановой проверки Вологодского областного управления инкассации – филиала Российского объединения инкассации (Росинкас) Центрального банка Российской Федерации (2018 год)

В соответствии с пунктом 23 части 1 статьи 9 Федерального закона от 3 июля 2016 г. № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», в целях исполнения предписания об устранении выявленных нарушений от 01 декабря 2017 г. № 24/2017, на основании распоряжения Управления Росгвардии по Вологодской области от 21 февраля 2018 г. № 333/9-425 «О проведении внеплановой выездной проверки Вологодского областного управления инкассации–филиала Российского объединения инкассации (Росинкас) Центрального банка Российской Федерации», сотрудниками Управления Росгвардии по Вологодской области в период с 5 по 30 марта 2018 года проведена внеплановая выездная проверка в отношении Вологодского областного управления инкассации – филиала Российского объединения инкассации (Росинкас) Центрального банка Российской Федерации (г. Вологда, ул.Трактористов, д. 20.). Цель проверки – выполнение в срок законного предписания об устранении выявленных нарушений Управления Росгвардии по Вологодской области.

В ходе проведения внеплановой выездной проверки ранее выявленные недостатки устранены в полном объеме. 
Результаты проверки отражены в акте. 
Управление Росгвардии по Вологодской области
