Информационная справка о результатах плановой выездной проверки в отношении ПАО «ТГК-2» Вологодская ТЭЦ (октябрь 2018 год)

В соответствии с пунктом 7 статьи 2, пункта 22 части 1 статьи 9 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», пункта 4 статьи 6 Федерального закона от 21 июля 2011 года № 256-ФЗ «О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса», сводным планом проведения территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации плановых проверок объектов топливно-энергетического комплекса на 2018 год, в целях осуществления федерального государственного контроля (надзора) за обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса, сотрудниками Управления Росгвардии по Вологодской области  со 02 по 29 октября 2018 года была проведена плановая выездная проверка в отношении публичного акционерного общества «Территориальная генерирующая компания №2» Вологодская ТЭЦ, расположенного по адресу: (Вологодская область, г. Вологда, Советский проспект, д. 141 А).

Предметом проверки являлось осуществление контроля за обеспечением безопасности объекта ТЭК, защиты интересов личности, общества и государства в сфере топливно-энергетического комплекса от актов незаконного вмешательства.

По результатам проверки руководителю объекта было выдано предписание об устранении 18 выявленных нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативно-правовых актов, регламентирующих обеспечение безопасности и антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса.

Кроме того, в отношении должностного лица составлен  протокол об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.30 КоАП РФ - нарушение требований обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса (материал направлен для рассмотрения в мировой суд).

Результаты проверки отражены в акте. 

Информационная справка о результатах плановой выездной проверки в отношении Вологодского регионального управления ООО «Лукойл-Волганефтепродукт» (октябрь 2018 год)
В соответствии с пунктом 7 статьи 2, пункта 22 части 1 статьи 9 Федерального закона от 3 июля 2016 года № 226-ФЗ «О войсках национальной гвардии Российской Федерации», пункта 4 статьи 6 Федерального закона от 21 июля 2011 года № 256-ФЗ «О безопасности объектов топливно-энергетического комплекса», сводным планом проведения территориальными органами Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации плановых проверок объектов топливно-энергетического комплекса на 2018 год, в целях осуществления федерального государственного контроля (надзора) за обеспечением безопасности объектов топливно-энергетического комплекса, сотрудниками Управления Росгвардии по Вологодской области  с 16 по 29 октября 2018 года была проведена плановая выездная проверка в отношении подведомственных объектов Вологодского регионального управления ООО «Лукойл-Волганефтепродукт», расположенных по адресам:

- Вологодская область, г. Вологда, ул. Турундаевская, д. 6 (Вологодская нефтебаза);

- Вологодская область, Великоустюгский район, г. Красавино, район ж/д станции  ( Красавинский участок Великоустюгской нефтебаза);

- Вологодская область, г. Череповец, ул. Судостроительная, д. 1 (Череповецкая нефтебаза).

Предметом проверки являлось осуществление контроля за обеспечением безопасности объекта ТЭК,  устойчивого и безопасного функционирования, защиты интересов личности, общества и государства в сфере топливно-энергетического комплекса от актов незаконного вмешательства.

В ходе проверки нарушений не выявлено. 

Результаты проверки отражены в акте. 
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